

婚礼,原来可以这么不一样



于博览会现场预订喜宴专享优惠等。预定下半年婚宴,2012元的价钱很有纪念意义。

贴心服务:婚宴管家

在通程办婚宴,省心到“只要人来”就可。这里专门设立了“婚宴管家”,不用担心“场面混乱”找不到负责人,只要对接你的婚宴管家即可,甚至请帖、喜糖都能帮你代办。另外,婚宴服务打折现象,在通程从不会出现,“用心做服务,期待您的下次光临”,这就是通程员工骨子里的市场意识。

【喜来登】

坐拥空中花园办浪漫婚礼

在喜来登办婚礼,可以抛开中式酒楼的婚宴酒席,拒绝大场面、高费用和焦头烂额。因为,你可以选择一种全新的空中花园模式婚宴。

空中花园位于酒店6楼,连接着两栋国际大厦,是城市最中央的一片绿地,在700平方米的空间里面,汇聚世界各种奇花异草,宛如一片世外桃源。如果你要举办西式婚礼,可将红地毯铺设在花园里,并在花园里开设自助餐。在连廊、水池、鸟语花香的映衬之下,嘉宾可以一边欣赏唯美婚礼,一边享受可口美食,给婚宴嘉宾留下了深刻的印象。

贴心服务:赠送婚房和早餐

如果宴请的嘉宾多,你可选择4楼的宴会厅。喜来登拥有1个主厅和9个小厅,不同规模的宴会厅给新婚家庭多样的选择。婚宴起价为3688元/桌,并赠送婚房和早餐。

【皇冠假日】

独一无二的教堂式婚礼

作为欢庆大喜之日的绝佳之所,长沙皇冠假日酒店有一应俱全的设施和专业的婚礼团队并且还有着全长沙唯一的西方教堂式婚礼堂。长沙皇冠假日共有北京厅、纽约厅、皇冠宴会厅及欧洲厅等四个不同类型的婚宴厅,无论是40人左右的小型婚礼,还是800人以上的盛大婚礼,酒店内形式多样的宴会厅都可以满足宾客的各种需求。

贴心服务:婚博会的“一站式服务”

长沙皇冠假日酒店每年举行的婚博会,为准新人们提供“一站式服务”,让新人们在婚博会期间就能够将自己的婚姻大事一步搞定,这样的一条龙服务目的就在于减少新人们东奔西跑而造成的时间浪费。

【芙蓉国温德姆】

婚宴也可“中西合璧”

芙蓉国温德姆酒店以中餐婚礼为主,二楼的西式自助婚礼为辅。婚宴多是口碑相传。有的是在此举办婚礼的新人介绍来的,有的是在这里吃过婚宴对服务很满意的。

芙蓉国温德姆酒店承接婚宴的主会场在三楼宴会厅,大小共分三个规格,其中大宴会厅可一次性提供300个餐位,钻石厅可提供240个餐位,水晶厅可提供120个餐位。宴会厅采用无柱设计,层高六米,装修精美奢华并可根据新人的要求进行场地设计和布置。

在2011年,酒店最高纪录曾有一个月举行了40场婚礼,去年一年合计举办了两三百场婚礼。目前,酒店婚庆场地排期较为紧张,几乎每周有排期,想要在此举办婚礼的新人还是要尽早预约了。

贴心服务:新人可自选婚礼主色调

在温德姆举办婚礼的多数新人的婚礼都是欧式的,T台多采用水晶或者透明玻璃搭建,颜色也不仅仅限于传统的红色,而是新人自己所钟爱的颜色。餐厅备有多种颜色的桌布和椅套,可根据新人选用的主色调进行更换,酒店也有专门的婚庆专家给新人相关的建议。

【华天】

消费10万元送奔驰豪华车队

在华天办婚宴,档次与服务,你大可不必担忧。在这里,三楼的湘菜厅、湖南厅和四楼的芙蓉厅都可以承办婚宴,既有传统的元素,又有通过投影屏幕、立式讲台、音响设备等打造出的现代、时尚和浪漫。

其中,湖南厅是宴会主打厅,可摆5055桌酒席,湘菜厅可摆26桌。平均3500元/桌。芙蓉厅则秉承贵宾楼的风格,处处体现出精致典雅。星光璀璨的钻石兰顶棚,古香古色的壁格与现代装修风格相融合。可摆21桌,平均2588元/桌。

最与众不同的当属华天的豪华车队——10台奔驰和10台奥迪,这是全省内绝无仅有的。若新人消费10万元以上,便可在婚房与奔驰车队间二选一,免费体验。而要获得奥迪车队,最低消费则又需要提高一个档次了。

贴心服务:免费为新人联系婚庆公司

在华天举办婚宴,如果新人自己没有请婚庆公司策划婚礼,华天则免费联系与之有合作关系的婚庆公司为其策划,还将赠送招待客人的棋牌室、新娘喜头、新娘更衣室,以及香槟酒、蛋糕等。

【通程】

婚礼可办在温泉、高尔夫、户外

很多长沙人都熟悉一句广告词“人生幸福百年,最美通程婚宴”。经过十多年的成长积淀,通程婚宴已成为一个响亮的品牌。

不管你要办10桌、30桌还是80桌,通程国际大酒店能一一满足。五楼的多功能宴会大厅可容纳80桌,四楼的鹏程食府可承办30桌,而平时接待外宾的五楼国际会议中心办10桌也没有问题,如果亲朋好友不多,温馨尊贵的气氛一定能满足你。价格方面,均是2888元起价。

通程的高中低婚宴各有所长,集温泉婚礼、高尔夫婚礼、室内婚礼、户外婚礼各种特色,可完全满足新人的不同需求。

今年7月28日,通程将举办“首届全‘程’热恋婚博会”,届时将推出系列婚庆相关秀场和特卖活动、



几乎每场婚宴的开头,都是从酒店大厅中间那条红地毯开始的。新郎在这头,新娘在那头……在酒店举行婚礼,已然成为当下最流行的婚礼形式。尤其是五星级酒店,几乎成了尊贵和身份的象征。而除了吃、住、购、娱之外,承办婚宴成为各酒店收入的重要支撑。

在长沙,华天办婚宴大手笔送豪华车队,喜来登空中花园婚礼浪漫难忘,皇冠假日有独一无二的教堂婚礼,芙蓉国温德姆婚宴中西合璧,通程更是整合了温泉、高尔夫、室内、户外婚礼等各种特色,要打造“人生幸福百年,最美通程婚宴”的品牌。

婚